

# 8月中下旬至9月上旬 衡阳站增开多趟临客列车

■本报记者 金明达  
实习生 李忠政

**本报讯** 铁路暑运正在如火如荼地进行中。昨日上午,记者从衡阳铁路部门了解到,为了更好地满足旅客出行需求,中国铁路广州局集团有限公司将于8月中下旬至9月上旬增开多趟途经衡阳站的临客列车,有需求的旅客请及时购票。

其中,8月10日至9月2日,增开东莞东至岳阳的K6603/6次列车(衡阳站开点2:34)、岳阳至东莞东的K6605/4次列车(衡阳站开点22:19)。8月10日至9月1日,增开永州至深圳东的K6554/1次列车(衡阳站开点1:08)。8月11日至9月2日,增开深圳东至永州的K6552/3次列车(衡阳站开点7:18)。8月2日至9月1日,增开常德至惠州的K6565/8次列车(衡阳站开点1:14)。8月3日至9月2日,增开惠州至常德的K6567/6次列车(衡阳站开点1:38)。

8月17、18、24、25、31日、9月1日增开长沙至永州的K6563次列车(衡阳站开点11:47),永州至长沙的K6564次列车(衡阳站开点16:52)。8月12日至16日、19日至23日、26日至30日,增开郴州至岳阳的K6562次列车(衡阳站开点9:27)、岳阳至衡阳K6561次列车(衡阳站到点21:38)。8月1日至31日(隔日)、8月10日至30日(隔日),增开广州至张家界的K6588/9次列车(衡阳站开点22:35)。8月3日至9月2日(隔日)、8月12日至9月1日(隔日),增开张家界至广州的K6590/87次列车(衡阳站开点3:26)。

衡阳火车站工作人员提醒,暑运期间衡阳站客流剧增,请旅客提前取票进站候车并注意保管好行李,看管好老人和小孩。列车运行具体详情请登录12306官方网站查询,并以车站当日公告为准。

## 珠江·愉景南苑 二期办证公告

我司开发的珠江·愉景南苑二期7栋、9栋、10栋正在办理不动产权证书事宜,办证安排:2019年7月15日起办理7栋、9栋、10栋不动产权证书。我司已于2019年7月分户发函EMS通知,现再次登报公告,在本公告发布之日起,请7栋、9栋、10栋的未办证客户30日内到我司提交相关办证资料。未收楼的业主请尽快办理收楼手续,否则不予办理。

办理不动产权证需本人或授权委托人(公证处出具公证书)持产权人身份证件和收款凭证至我司四楼“按揭与客户服务”产权组办理相关手续、交清相关费用,否则不予办理。逾期未能到我司提交相关资料的,由此造成的损失由业主自行承担。请各位业主积极配合、互相转告。

地址:蒸湘区解放大道58号合创办公大楼四楼(珠江·愉景新城10栋4楼)

服务电话:  
产权电话 0734-8828234  
物业收楼 0734-8833355  
售楼热线 0734-8855666  
衡阳和合置业有限公司  
2019年8月7日

## 衡山民警逐车筛查 4万余元养老钱找回

■本报记者 姚永军  
通讯员 王聪  
实习生 贺蓉蓉

**本报讯** “感谢你们这么快就帮我找回了养老金,这4万多元是我平时攒下的,如果丢了真的不知道该怎么办了!”近日,衡山县开云镇八里村的一位年过七旬的老人一边擦着泪水,一边握着师古派出所民警彭阳斌的手连声道谢。

8月7日12时46分,衡山县公安局师古派出所值班民警接到一位老人报警:刚把一个装有4万多元现金、两个存折、身份证及户口本的手提袋遗失在公交车上。

接警后,彭阳斌带着一名协警立即驱车前往事发现场。经了解,当天老人在南岳某银行将到期的定期存款4万余元取了出来,其后就坐上了从南岳到新塘的公交车回家。当老人支付车费时,把扛在肩上装有4万余元现金的蓝色手提袋随手放置在投币箱上。付完车费后,老人提起

当天采购的东西就直接下了车。彭阳斌迅速带着老人及老人的邻居赶往公交车终点站新塘进行寻找。由于老人年纪大了,他完全记不清公交车的车牌号码及司机的外貌特征。彭阳斌只好在停车场逐车筛查并与车站负责人取得联系,最终成功锁定在当天事发时间段正在运行的12号公交车。而此时的12号公交车已经从新塘出发开往南岳。情急之下,彭阳斌立马通过电话联系到12号车的司机,询问车上是否有一个类似的手提袋。在得到司机的肯定答复后,彭阳斌要求司机将车停靠在衡山大道上,随即带上老人前往确认。在12号公交车上,民警彭阳斌与老人找到了遗失的手提袋。经清点,手提袋内的钱物分毫不少。

为保险起见,经老人同意,彭阳斌又带着老人来到师古街某银行把4万多元现金存了起来。彭阳斌叮嘱老人要注意保管好自己的随身物品、不要随身携带大量钱财,并将老人安全送回了家中。



本报“你文明  
我点赞”专栏面  
向广大读者朋友  
征稿,来稿请投:  
hyrbs8888@sina.  
com

昨日9时41分,  
石鼓广场,环卫工人用  
去油污剂水清除地面  
油污,以防路人摔倒。  
他们的细心及负责任  
的态度,值得点赞。  
■通讯员 何社成 摄

## 踊跃献爱心,募集善款五万余元 市城建投开展抗洪救灾暨“慈善一日捐”活动

■本报记者 姚永军  
通讯员 廖 蓓  
实习生 贺蓉蓉

**本报讯** “让我们的心与灾区人民的心连得更紧……”8月8日下午,市城建投开展抗洪救灾暨2019年“慈善一日捐”活动。该公司领导、公司各部门、各子公司积极行动起来,秉承社会责任,弘扬团结互助、共渡难关的协作精神,向灾区提供力所能及的支持和帮助。

今年7月6日以来,我市连遭强降雨袭击,导致洪涝灾害发生,不少群众生产生活受到影响。为帮助受灾群众恢复生产生活,市城建投党委领导班子号召各部门、各子公司积极行动起来,秉承社会责任,弘扬团结互助、共渡难关的协作精神,向灾区提供力所能及的支持和帮助。

据悉,本次募集的善款将上交市慈善总会,及时送到受灾群众手中,帮助受灾群众渡过难关,重建美好家园。

## 乘公交遗落钱包 驾驶员拾金不昧

■本报记者 胡亚华 通讯员 陈剑飞

**本报讯** 昨日下午,家住江雁机械厂的退休职工阳大婶和老伴专程赶到船山大桥105路公交调度室,将一面“拾金不昧、品德高尚”的锦旗送到驾驶员许峰手上。

昨日,阳大婶起了个大早,乘坐105路公交车到中心城区购物。等到买好东西,准备付款时,才发现钱包不见了。阳大婶回忆起一路过来的情景,决定抱着试一试的态度,去找105路公交调度室询问。而这一边,105路公交车驾驶员许峰驾车到达终点站船山大桥公交站,对车厢进行例检时,发现一只黑色钱包,他立即拾起交给调度室,并报告当班车队长凌铁军。凌铁军组织大家检查钱包并逐一进行清点登记。由于没有失主的联系方式,钱包内又有现金和重要证件。于是,凌铁军一边将情况通报105路各车司机,看有无失主问询,一边安排调度室留意失主找上门来。9时许,当阳大婶找到105路调度室时,许峰一眼就认出老人与身份证照片上的人系同一人,立马完成了失物的认领手续。

## 女童集市走丢 警民助其回家

■本报记者 姚永军  
通讯员 赵四荣 程建铭  
实习生 贺蓉蓉

**本报讯** 近日,衡南县公安局车江派出所警民联动,及时帮一名走失的女童找到亲人。

当日10时,两名热心群众将一名身着粉色裙子的女孩送到车江派出所,经民警初步了解:小女孩随父母在车江片区友谊街赶集时走失,在街上哭闹时被两名好心群众发现。

民警姚超期对小女孩进行耐心询问,但小女孩无法清晰表达自己的住所、父母姓名等。所长廖健宇迅速安排所内民警及辅警到街面巡逻走访,联系车江片区各村干部及驻村辅警,通报走失女孩基本情况。同时在全县“一村一辅警”微信群及“衡南警事”微博中发布走失女孩信息。30分钟后,松江镇凉市村辅警陈美丽在群里看到消息,立马就认出小女孩是凉市村人,便迅速联系其家属。

11时许,小女孩的母亲何女士赶到车江派出所,小女孩冲进妈妈的怀抱眼里噙满泪水。何女士安抚好孩子,连声向民警、辅警们致谢:“我在超市买点东西小孩子就不见了,在街上找了好久好久,真的谢谢你们……”